AR B 32 ha s Bt &

(20225FF)
INE&R BHITIS 2R I=ES3] LEMINE
FEER] LEiBmE—FRARE SCHEEAfL EBmE—RARER
TR EER 2022-01-01 IR A ER 2022-12-31
IMB&& S 23,492,248 FERESHBEE 23,492,248
B BEMBUAK 23,492,248
InB%s Heh : WEESE 23,492,248
TEERE 0
Hitgse 0 Hittxs 0
MBS BR
FERBR

(2022 & - 2022%)

IlizfR ( Lism ARERISEFSTEE) fHERAE | X
B [~ RIS EMBROFRHITEEICE | RELHR
5(S6ERA , FEEHISERDRISHRMEAE. BIFHH
TS EMERIHUT | FR—PBEal = s HIHAT TIERIIE
B |EHE , BiEkFAERZWS | ERTEIEENDREE
i [EFIMRIRIE | NTIRFHARAEZERTIENER , ZORE
WEFEAIEMAARY | BUSTURAGISIAR . E2ER
PR SSIRF ) FRTTRARRY | IRl SE R
, FRERVERSHENAIR. WREGHF. FUTIE

BONFEAT

P ATHHERE.

IEIE LI | RS LZI A& F
INRYSEIERE | IREEPNBIFIEFET |

RAARBEEEDERWS TIEER | (RIEARE]
RV SSIERIEHAT.

—IRIEtR ZRIER =RIER EtRBERME
SEIERE >=2600014
DY >=2600014%
HEEIR
(EES TR e =100%
BENENBIEILE >=90%
KR FIERE =100%
FEHiER REFEIR FSEIERER >=98%
A== >=20%
[EES ISR ES =100%
" AR KRR AR =100%
%z TR <=58%
7;: BAFERR FEERFLIIRA EILL TBE
HIRNERE >=99.4%




PUTEEAERRNER >=90%

SCRRNEEER >=60%

FaR=g Gt =L —ERFIRIRR >=72%

RESIEHR N

MIEARE R EAS EtL EFH
FRIFER <=11.5%

BfERE=E >=92%

SEEFWIEIR DERISEHREEIRGIE =
HEESIR IRE SRR EISIR DEARBEE >=90%




A B 52 h 3 Bl n e iR R

(20225 )
INE &R SRR TRE 25 —RMIRE
FEEBI] EiBHE—PRARER SChteEA{ EshE—hRARER
THRIFFR EHER 2022-01-01 IR A HB 2022-12-31
MBE®RESE 12,222,236 FERESHRERER 12,222,236
Hep 1 ZFEMBIEK 12,222,236
mE®S Hep : MBES 12,222,236
TFERES 0
Hihige 0 Hitz e 0
IGIS)SISEAR
FELDBR
Iéﬁk (2022 £ - 20224 )
o= BIYERNWFRRIGTIE RIS , BIFREAEEREUE RERE RS 20225H E R EIRINEEF
W NEENE. FREEE. HRERS  HRELSAR IXWEEIETE , #—iREARB RIS
ElES Pai%xE’J%:k SEHEH—FREEA. HiT. BE TR |, FHFIERESIRTIVEZ TIE
R [P A REFRIEENER. . FRERIRE RIS | IR ARSI EK
ZF,,
—RIEHR ZRIBIR =RIEIR EtrBinE
WS EMBFEHTEETE ~100%
RFFERI TR
FEXREEEESTFEaXE ~100%
(FEE) BiRTHE
ﬁ%;g*ﬂ_‘ %Hblir ;%géﬁ@lﬁﬁ — 1 00%
HHINPERICRFEIR TR ~100%
z - (o)
FEHHIE AN UﬂJE;?X S *?ﬁi'z — 0
L) WEEEI =100%
[REIEIR BRI EEE =100%
gi
i?l SIS =100%
g INRYEI=0T
R ISR R ATR =100%
BAIER RUGWEAGHME =5
(ESEIESVES 12T
HEERIER SELEEMRER =02
ERIEIR BAERIRF= 1Bt 2tz
SRNEEIZIHNLL ==
Blfsiss-2 k=l
B AREIER =100%

-3-




R ETER

RSMRHBEIEIR




